



# А́зòà°ì î ç í îâèì íàâ÷àëüíèì ðîéîî!

Щотижнева районна газета



# НОВШЧИНА Андрюшівщина

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ  
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА  
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 35 (9663) П'ЯТНИЦЯ, 30 СЕРПНЯ 2013 РОКУ

Ціна договірної

## Шановні педагоги, дорогі учні, батьки!



Широ вітаємо Вас з Днем знань - справжнім всенародним святом мудрості, доброти і людяності.

Цей день завжди особливо урочистий і хвилюючий, адже саме з нього починається незвіданий, цікавий і водночас нелегкий шлях до пізнання, до нових звершень, до самостійного життя.

Бажаємо усім школярам, студентам на цьому шляху підкорити нові вершини знань, зустріти добрих і надійних друзів та досягти омріяної мети. Переконані, ваші здібності, наполегливість стануть запорукою визначних успіхів у дорослому житті, а сприятимуть цьому високі старти української освіти, рівні можливості в її здобутті для кожної дитини.

Найщиріші слова подяки - вчителям, які щедро діляться своїми знаннями, плачуть справжніх патріотів нашої держави. Їх мудрість і великодушність залишаються з вихованцями на все життя. Нехай цьогорічний ПершOVERесень буде сонячним, несе добрий настрій у кожну школу, кожну родину! Зі святом, дорогі друзі! Щастя Вам!

**Б. В. МАЗУР,**  
голова районної  
державної адміністрації

**О. В. МЕЛЬНИК,**  
голова  
районної ради

## Талант любові - рідкісний талант

**Учитель - це завжди цілий світ, світ Любові. Справжній, великий педагог народжується з почуттями глибокої любові до дітей, до рідної землі, з серцем, яке переповнене цією любов'ю.**

**У слові "учитель" - успіхи й розчарування, знахідки і втрати, а проте завжди це - безперервний рух уперед разом з тими, кого навчив, виховав.**

**Така ДРОЗДЮК Надія Василівна - вчитель початкових класів Яроповицької загальноосвітньої школи I-III ступенів. Світла, легка, позитивна, з незмінною чарівною усмішкою, з очима, які завжди випромінюють внутрішнє сяйво. Якщо говорити про чесноти Надії Василівни, то це доброта, працелюбність і мудрість. Мудрість цієї жінки природна, щира і завжди спрямована на добро.**

**Перед початком навчального року хочеться побажати щастя, здоров'я, снаги, яскравих ідей і творчого горіння колезі, порадиці, мудрому наставнику. З роси і води Вам!**

**Олена КНИГІНА,**  
методист відділу освіти  
райдержадміністрації



## ІНФОРМАЦІЯ

### про виконання районного бюджету за I півріччя 2013 року

До загального фонду районного бюджету впродовж I півріччя 2013 року надійшло 5373,4 тис. грн., що на 156 тис. грн. більше надходжень за січень - червень 2012 року. Плановий показник Міністерства фінансів України за цей період виконано на 102,8 %.

Провідне місце у структурі надходжень доходів до районного бюджету (без врахування міжбюджетних трансфертів) за 6 місяців 2013 року займає податок на доходи фізичних осіб, питома вага якого становить 98 відсотків від загальної суми надходжень. При плані на січень-червень 5205,7 тис. грн. до бюджету надійшло 5278,8 тис. грн. податку - додатково 73,1 тис. грн. Порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження збільшилися на 130,9 тис. грн. На збільшення надходжень цього податку вплинуло поетапне зростання мінімальної заробітної плати (у грудні 2012 року - 1134 грн., січні - червні 2013 року - 1147 грн.) та зростання середньомісячної заробітної плати в галузях економіки.

Надходження податку на прибуток підприємств за 6 місяців 2013 року становить 21,5 тис. грн. Порівняно з аналогічним періодом минулого року цей показник зменшився на 16,3 тис. грн.

Питома вага власних надходжень бюджетних установ у структурі до-

дів районного бюджету становить 13%. У січні - червні 2013 року надходження склали 305,9 тис. грн. Порівняно з аналогічним періодом 2012 року надходження зменшилися на 51,4 тис. грн.

Видатки загального фонду районного бюджету за 6 місяців 2013 року склали 64502,1 тис. грн., що перевищує відповідний показник 2012 року на 8714,8 тис. грн.

Навні ресурси районного бюджету спрямовувались, у першу чергу, на заробітну плату з нарахуваннями, інші соціальні виплати, віднесені до захищених статей бюджету відповідно до статті 55 Бюджетного Кодексу України.

На утримання закладів соціально-культурного призначення спрямовано 41,4 відсотка обсягу видатків загального фонду районного бюджету, або 26682,4 тис. грн., що перевищує відповідний показник 2012 року на 2751,4 тис. грн.

Найбільшу питому вагу - 38,4 % становлять видатки на утримання установ та проведення заходів у галузі «Освіта». На дану галузь спрямовано коштів у сумі 24743,7 тис. грн., що на 2428,2 тис. грн. більше відповідного періоду 2012 року.

На галузь «Охорона здоров'я» спрямовано коштів у сумі 9025,2 тис. грн., що на 302,4 тис. грн. більше показника відповідного періоду 2012 року.

На соціальний захист та соціальне забезпечення

спрямовано 22409,6 тис. грн., або на 4014,3 тис. грн. більше, ніж за I півріччя 2012 року.

По установах культури проведені видатки становлять 1524,0 тис. грн. що на 160,4 тис. грн. більше показника відповідного періоду 2012 року.

На проведенні заходів з фізичної культури і спорту спрямовано 93,6 тис. грн., що на 3,8 тис. грн. більше, ніж у I кварталі 2012 року.

Для забезпечення функціонування органів місцевого самоврядування (районної ради) спрямовано коштів у загальній сумі 385,8 тис. грн.

Аналізуючи виконання районного бюджету в розрізі напрямків використання коштів, необхідно, перш за все, відзначити пріоритетне їх спрямування на виплату заробітної плати з нарахуваннями, на що витрачено 31196,3 тис. грн., або на 3104,4 тис. грн. більше, ніж у I півріччі 2012 року.

На придбання продуктів харчування для потреб бюджетних установ та на забезпечення їх медикаментами спрямовано відповідно 567,5 та 69,4 тис. грн. Крім того, на придбання предметів і матеріалів та на надання послуг використано 559,8 тис. грн.

На розрахунок за спожиті бюджетними установами енергоносії та оплати комунальних послуг спрямовано 4122,3 тис. грн., що на 144,2 тис. грн. більше відповідного показника 2012 року.

По спеціальному фонду

районного бюджету проведено видатків на загальну суму 1119,7 тис. грн.

За 6 місяців 2013 року до районного бюджету надійшло з Державного бюджету 29536,8 тис. грн. дотації вирівнювання.

До районного бюджету надійшло субвенції з Державного бюджету на загальну суму 22194,6 тис. грн., в тому числі:

- на виплату допомог сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям та інвалідам дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям - 17433,3 тис. грн.

- надання пільг і субсидій населенню - 4010,3 тис. грн.;

- на утримання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошове забезпечення батьків-вихователів і прийомних батьків за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "Гроші ходять за дитиною" - 365,6 тис. грн.;

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах - 385,4 тис. грн.

Крім того, до районного бюджету надійшли інші субвенції на суму 395,6 тис. грн.

**Ніна СУБОТЕНКО,**  
начальник  
управління фінансів  
райдержадміністрації

## Вітаю щиро із Днем знань!

**Дорогі освітяни, діти, батьки! Щиро вітаю Вас із Днем знань - справжнім всенародним святом.**

Цей день завжди особливо урочистий і хвилюючий, адже саме з нього починається незвіданий, цікавий і нелегкий шлях до пізнання, до нових звершень, до самостійного життя.

Бажаю усім школярам на цьому шляху підкорити нові вершини знань, зустріти добрих і надійних друзів та досягти омріяної мети.

Найщиріші слова подяки вчителям. Їх мудрість і великодушність залишаються з вихованцями на все життя. Нехай цьогорічний ПершOVERесень буде сонячним, несе радість та гарний настрій у кожну родину.

**Олександр ПАСТОВЕНСЬКИЙ,**  
начальник управління освіти та науки Житомирської  
облдержадміністрації, депутат обласної ради

## Шановні підприємці!

**Вітаємо Вас із професійним святом - Днем підприємця!**

Підприємництво є запорукою економічного зростання району, головним джерелом нових робочих місць, насичення ринку вітчизняними товарами і послугами, основою для формування середнього класу. Розвиток підприємництва дає можливість вирішувати найактуальніші соціально-економічні проблеми, передбачає зміцнення економіки.

Нехай доля завжди посміхається Вам, а партнери ніколи не підводять. Здоров'я і творчої наснаги Вам, щастя і добра Вашим сім'ям.

**Б. В. МАЗУР,**  
голова районної  
державної адміністрації

**О. В. МЕЛЬНИК,**  
голова  
районної ради

## Житомирщина - третя в державі область за поголів'ям великої рогатої худоби м'ясного напрямку

Забезпечення населення доступними та якісними продуктами харчування - важлива складова Програми Президента України «Україна для людей», яка сьогодні реалізується у регіонах. Особливої ваги це завдання набуває в світлі доручень Президента України щодо забезпечення продовольчої незалежності держави.

За результатами роботи за 7 місяців поточного року, як повідомляє департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, індекс продукції харчової промисловості області склав 108,1%, обсяг реалізованої продукції нараховує 2,6 мільярда гривень. Найкраще працювали м'ясопереробна (102,1%), борошномельно-круп'яна (101,8%), молокопереробна (100,8%), та рибопереробна (107,7%) галузі промисловості. У 4 рази збільшено випуск сиру свіжого неферментованого, у 1,3 раза - ковбасних виробів, в 1,3 раза - круп, в 1,1 раза - йогуртів. Виробництво пива солодового збільшено - у 1,5 раза.

В сільськогосподарських підприємствах області поголів'я великої рогатої худоби м'ясного напрямку продуктивності нараховує 7,7 тис. голів. Це третій показник в державі після Чернігівської та Волинської областей.

Прес-служба облдержадміністрації